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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 05/03/2024 – AS 9 HORAS  

5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 
*Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2024 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 05/03/2024. 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Cícera Josefa 

Rodrigues. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2024 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 05/03/2024. 

Ementa: Concede Título de Cidadã Petrolinense  Senhora Cícera Josefa Rodrigues. 

 

*Projeto de Lei nº 010/2024 – Autor:   Gaturiano Cigano – 01/03/2024. 

Ementa: Dispõe sobre o Programa de Tratamento da Leishmaniose Visceral Canina – LVC no Município 

de Petrolina e dá outras providências. 

 

*Projeto de Lei nº 011/2024 – Autor:  Elismar Gonçalves – 01/03/2024. 

Ementa: Altera a Lei n⁰ 3.251/2019, que inclui no calendário oficial de eventos e datas comemorativas do 

Município de Petrolina a EXPONTAL. 

 

*Projeto de Lei nº 012/2024 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 01/03/2024. 

Ementa: Institui e inclui no calendário oficial de Petrolina o Dia e a Semana Municipal de informação e 

conscientização sobre síndromes e doenças raras e dá outras providências.  

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 050/2024 – O VEREADOR AERO CRUZ – seja solicitado ao Supervisor do 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, Senhor Anderson Nunes de 
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Lima, e ao Comandante do 2º Distrito Naval da Marinha – Capitania Fluvial de Juazeiro, o Senhor 

André Gonzaga Ribeiro, para que possa realizar melhorias na manutenção da sinalização náutica do 

Rio São Francisco 

 

*REQUERIMENTO Nº 051/2024 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao  

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal  - Fernando  Filho, a destinação de recursos através de 

Emenda Parlamentar para viabilizar a construção de uma praça no Loteamento Novo Horizonte, entre a 

Avenida Barão de Contendas  e  a  Avenida  Jatobá. 

 

*REQUERIMENTO Nº 052/2024 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja solicitada ao Comandante do 5º BPM/PE – Batalhão de Polícia Militar de 

Pernambuco, Tenente Coronel Eduvando Roque dos Santos, ao Comandante do 2º BIESP – Batalhão 

Integrado Especializado, Major Bosco Lourimar Bezerra de Lima, e ao Secretário Municipal de 

Segurança Pública, Coronel Luiz Cláudio Pimentel, a realização de rondas policiais nos Bairros Vila 

Mocó e Caminho do Sol, de forma intensificada. 

 

*REQUERIMENTO Nº 053/2024 – OS VEREADORES DIOGO HOFFMANN E MAJOR 

ENFERMEIRO - seja feito VEEMENTE APELO ao Diretor do Hospital de Urgências e Traumas de 

Petrolina, Doutor Julianeli Tolentino para prestar as seguintes informações: 

1. Quais os  motivos  da  demora  na  realização  das  cirurgias  e  atendimento  no  hospital; 

2. Quais  medidas  estão  sendo  adotadas  para  sanar  a  morosidade  na  realização  dos  

atendimentos,  em  especial  das  cirurgias  ortopédicas;   

3. Como  estão  os  procedimentos  de  revisão  dos  pacientes  cirurgiados. 

 

*REQUERIMENTO Nº 055/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal - Fernando Filho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através 

de Emenda Parlamentar para viabilizar a aquisição de um trator de pneus, uma grade aradora, uma 

carroça, uma ensiladeira a tração mecânica e um sulcador de 3 bicos para a ASSOCIACAO 

COMUNITÁRIA DOS PRODUTORES RURAIS DE RAJADA, Zona Rural de Petrolina-PE. 

 

*REQUERIMENTO Nº 056/2024 – O VEREADOR EDILSON LEITE LIMA – seja solicitado ao 

Coordenador do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco (DER/PE), Senhor 

Marcos Antônio Nóbrega de Oliveira, para que seja feita a recuperação da pavimentação asfáltica da 

PE 626 via essa que liga Petrolina ao Povoado das Pedrinhas, conhecida como estrada das 

Pedrinhas, principalmente próximo aos Condomínio Recanto das Águas e Alphaville.  

 

*REQUERIMENTO Nº 057/2024 – O VEREADOR GILBERTO MELO – formule pedido ao 

Superintendente Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT do Estado 

de Pernambuco – Senhor Bruno Lezan Bittencourt, no sentido de realizar com URGÊNCIA 

URGENTÍSSIMA a drenagem de água da BR-428. 

 

*REQUERIMENTO Nº 058/2024 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal - Aerolande Amós da Cruz, para que realize a 

compra de um aparelho de MICRÔMETRO DE PROFUNDIDADE DIGITAL 0-150mm/0001mm 

– 6 peças, com haste intercambiável para medição de grandes profundidades, para nos ajudar nas 

fiscalizações da Comissão de Obra desta Casa. 
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*REQUERIMENTO Nº 059/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Comandante do 5º BPM/PE - Tenente Coronel Eduvando Roque dos Santos, ao Comandante do 2° 

BIESP - Major Bosco Lourimar Bezerra de Lima, ao Secretário de Segurança Pública – Coronel Luiz 

Claudio Santana Pimentel, a fim de que sejam adotadas as providências necessárias para intensificar 

rondas policiais nos Bairros Dom Avelar, Padre Cícero, José e Maria, São Joaquim, Terra do Sul e 

Santa Luzia. 

 

*REQUERIMENTO Nº 060/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

GESTOR DA EMPRESA NEOENERGIA PERNAMBUCO, Senhor Evandro Monteiro Simões, 

que possa viabilizar uma equipe técnica para avaliar as condições do poste para permuta, na Rua 22 do 

Bairro Alto da Boa Vista, próximo a Nova Semente - Unidade Maria Gomes da Costa. 

 

*REQUERIMENTO Nº 061/2024 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

formulado pedido a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, 

interceder junto ao Coordenador do DER – Departamento de Estradas e Rodagens – Senhor  

Marcos Antônio Nóbrega de Oliveira, para solicitar a recuperação de toda BR 235, de acesso aos 

Projetos Irrigados N-04, N-05 e C-02 

 

*REQUERIMENTO Nº 062/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito 

VEEMENTE APELO a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - RAQUEL 

TEIXEIRA LYRA LUCENA, bem como ao Senhor Secretário de Defesa Social do Estado de 

Pernambuco - ALESSANDRO CARVALHO LIBERATO DE MATTOS, ao Comandante Geral da 

Polícia Militar de Pernambuco - CORONEL PM IVANILDO CESAR TORRES DE MEDEIROS e a 

Comandante do COM – Colégio Militar da Polícia Militar de Pernambuco Senhora TENENTE 

CORONEL SÁVIA NUNES DE OLIVEIRA CAMPOS, no sentido de que seja realizada uma 

INTERVENÇÃO VIÁRIA no acesso ao COLÉGIO DA POLÍCIA MILITAR de Pernambuco, em 

Petrolina/PE, localizado na AVENIDA CORONEL OTACILIO FERRAZ, 20, ESTRADA DE 

PEDRINHA. 

 

*REQUERIMENTO Nº 063/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO FILHO, a 

fim de que possa disponibilizar recursos, através de EMENDA PARLAMENTAR, destinado à 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA da ESTRADA DE CHÃO QUE LIGA O POVOADO DE URUÁS 

AO POVOADO DE CAITITU, passando pelos povoados de CRUZ DE SALINAS e do ATALHO e 

beneficiando, também, as comunidades rurais próximas ao povoado de CAROÁ, em uma extensão 

de aproximadamente 42 (quarenta e dois) KM. 

 

*REQUERIMENTO Nº 064/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto a Secretária de Educação, Cultura e 

Esportes, Senhora Rosane da Costa Santos, que encaminhem para a Casa Plínio Amorim, informações 

sobre a construção de uma escola no Loteamento Nova Vida, próximo ao Bairro João de Deus, a obra 

deveria ter sido entregue em 01 de março deste ano.  

• Por que a obra não foi entregue no tempo previsto? 

• Qual a previsão de entrega da obra? 

 

*REQUERIMENTO Nº 065/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Coordenador do Departamento de Estradas e Rodagens - DER, Senhor Marcos Antônio Nóbrega de 
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Oliveira, as providências necessárias para raleamento dos galhos da vegetação existentes as margens 

da Rodovia PE-655, conhecida como Estrada da Tapera 

 

*REQUERIMENTO Nº 066/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através 

de Emenda Parlamentar para viabilizar a aquisição de 37 (trinta e sete) cisternas para os moradores do 

Assentamento Lyndolpho Silva, localizado no Km 45, próximo a Pau Ferro, zona rural do município de 

Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 067/2024 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que seja prestadas as seguintes informações: 

*Quais foram os serviços executados, no período de 2023 a 2024 quando assumiu o cargo de 

prefeito. 

*Quais as Ordens de Serviços dadas, para os serviços que foram já executados, bem como 

para os que estão em fase de execução. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 
*INDICAÇÃO Nº 0089/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que possa viabilizar a 

REVITALIZAÇÃO E REFORMA do GALINHODROMO, localizado na Cohab Massangano (IV). 

*INDICAÇÃO Nº 0125/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize a 

manutenção da Quadra de Areia do Bairro Quati II, localizada entre as Ruas trinta (30) e trinta e 

um (31).  

*INDICAÇÃO Nº 0126/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, que 

realize a poda das árvores da Avenida Residencial Brasil, que dá acesso ao Condomínio Valle das 

Mangueiras.  

*INDICAÇÃO Nº 0133/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de Saúde – 

SESAU, na pessoa do Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, para disponibilizar reparos na 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO FERNANDO  IDALINO  E ATENDIMENTO 

MÉDICO.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0134/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja realizada COLETA DE LIXO, 

melhoria no sistema de iluminação pública e limpeza, na localidade da Vila Chocolate. 
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*INDICAÇÃO Nº 0138/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, para que POSSA COLOCAR NA 

PROGRAMAÇÃO DE CONSTRUÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS AS SEGUINTES 

QUADRAS DAS ESCOLAS DO DISTRITO DE RAJADA:  

• Escola Municipal Manoel Januário Rodrigues (Sítio Barra Franca);  

• Escola Municipal Francisco Joaquim de Souza (Sítio Estrela); 

• Escola Municipal João Neto (Vila Caroá).  

 

*INDICAÇÃO Nº 0139/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, e do Secretário Executivo Alisson Oliveira, que 

POSSA IMPLANTAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO QUE COMPREENDE A BR 428 

ATÉ O PSNC NÚCLEO – 10.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0140/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que possa CONSTRUIR OS PORTAIS DE 

ENTRADA E SAÍDA NOS ACESSOS DO DISTRITO DE RAJADA NA BR 407, QUE DÁ 

ACESSO A AFRÂNIO E PETROLINA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0167/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que desenvolva ação executando o 

seguinte serviço. 

• Fazer recapeamento asfáltico na Rua Projetada na localidade de Jardim Boa Esperança. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0168/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Educação, através da 

Senhora Secretária Rosane Costa, no sentido de viabilizar a reforma da Escola Municipal Ricardo 

Rodrigues de Miranda, localizada no Povoado da Caatinguinha, zona rural do município. 

*INDICAÇÃO Nº 0169/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Educação, através da 

Senhora Secretária Rosane Costa, no sentido de viabilizar a construção de uma creche em tempo 

integral no Bairro José e Maria 

*INDICAÇÃO Nº 0170/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a 

Secretaria competente no sentido de viabilizar o patrolamento nas estradas de acesso ao Assentamento 

Primeiro de Maio. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0171/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar a 

pavimentação das Ruas 48 e 50 e edificação de calçadas no Bairro João de Deus. 
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*INDICAÇÃO Nº 0172/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, com a 

finalidade de providenciar a pavimentação asfáltica da Rua Maria Gomes Coelho de Macedo, no Bairro 

José e Maria. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0173/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, com a finalidade de 

providenciar o patrolamento da Rua 14 (Quatorze) no Loteamento Rio Jordão. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0174/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, no sentido de adotar as providências necessárias para fazer a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA da Rua Berimbau e na Travessa, Rua Saxofone, Rua Violão no Bairro 

Portal da Cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0175/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, no sentido 

de adotar as providências necessárias para ampliar a rota do carro do lixo na Vilas às 15, no Projeto 

de Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0176/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura 

- SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, com a finalidade de providenciar a  

pavimentação asfáltica da  Rua das Flores no Bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0177/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura 

e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado, com  a  finalidade  de  

providenciar  a  pavimentação asfáltica da  Travessa Um, do Bairro Cidade Universitária. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0178/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, 

no sentido de adotar as providências necessárias para fazer a limpeza nas ruas do Bairro Parque 

Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0179/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, 

no sentido de adotar as providências necessárias para fazer a pavimentação asfáltica da rua projetada, na 

localidade Jardim Boa Esperança.0, 

*INDICAÇÃO Nº 0180/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize a 

Pavimentação da Rua do Pêssego, localizada no Bairro São Gonçalo. 
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*INDICAÇÃO Nº 0181/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize o 

recapeamento das Ruas, Guiomar Alves Nascimento (antiga rua 51) e a Domingos Savio Souza Dias 

(antiga rua 52) no Bairro Cohab Massangano. 

*INDICAÇÃO Nº 0182/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, análise técnica e posterior 

construção de sistema de drenagem na Rua Marcos Passos, localizada no Bairro Vila Eduardo, e nas 

Ruas José Hermano Gomes e Maria Coelho de Amorim, no Bairro José e Maria. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0183/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a realização da recuperação 

asfáltica, inclusão de meio-fio, e estudo técnico para posterior duplicação da Avenida da Redenção, a 

partir da Avenida das Nações Fernando Farias (antiga Estrada da Banana), no Bairro Antônio 

Cassimiro, até o Bairro José e Maria 

 

*INDICAÇÃO Nº 0184/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das seguintes 

vias públicas do Bairro Padre Cícero: 

1. Rua Galinha D’Angola 

2. Rua do Anum 

3. Rua do Bem-te-vi 

4. Rua do Rolinha 

5. Rua da Seriema  

6. Rua da Codorniz 

7. Rua do Carcará 

8. Avenida Deputado Honório de Queiroz Rocha (Avenida das Garças) 

9. Avenida do Beija-Flor 

10.  Rua do Camelo 

11.  Rua dos Delfins 

12.  Rua Iguana 

13.  Rua do Mico-leão-dourado 

14.  Rua Tatu-bola 

15.  Rua da Perdiz 

16.  Rua do Lambu 

*INDICAÇÃO Nº 0185/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das seguintes 

vias públicas no Bairro Gercino Coelho: 

1. Rua Água Branca 

2. Rua Dormentes 

3. Rua Afrânio 

4. Rua Rajada 
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5. Rua Tapera 

6. Rua Pau Ferro 

7.  Rua Men de Sá 

8.  Rua Pio XII 

9.  Rua Matias de Albuquerque 

10.  Rua Pernambucanas 

11.  Rua Princesa Leopoldina 

12.  Rua Barão da Boa Vista 

13.  Rua da Independência 

14.  Travessa Frei Caneca 

15.  1ª. Travessa Maurício de Nassau 

16.  2ª. Travessa Maurício de Nassau 

17.  3ª. Travessa Maurício de Nassau 

*INDICAÇÃO Nº 0186/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto   a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feita a operação tapa-buracos na 

Rua Dona Justina Freire de Souza no Bairro Vila Mocó. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0187/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto   à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve o mutirão de limpeza para a 

localidade do Cacheado. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0188/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a 

PAVIMENTAÇÃO DAS SEGUINTES RUAS DO BAIRRO PARQUE MASSANGANO: 

• RUA IPÊ 

• RUA PETÚNIA 

• RUA CASTANHOLA 

• RUA MANGUEIRA 

 

*INDICAÇÃO Nº 0189/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que seja realizado a 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA MODELO ACADEMIA DA CIDADE NO BAIRRO PARQUE 

MASSANGANO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0190/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretario Fred Machado, para a 

IMPLANTAÇÃO DA COBERTURA DO PONTO DE ÔNIBUS EM FRENTE A PRAÇA 

PRESIDENTE KENEDY, NA AVENIDA GUARARAPES, NO CENTRO.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0191/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada COM 
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URGÊNCIA A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS PÚBLICAS NOS CANTEIROS NA AVENIDA DAS 

NAÇÕES FERNANDO FARIAS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0192/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido 

de providenciar a pavimentação asfáltica da RUA MANGUEIRA NO BAIRRO PARQUE 

MASSANGANO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0193/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria competente no sentido de viabilizar a pavimentação das ruas e edificação de calçadas da Vila 

Nova no PSNC N10. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0194/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar a 

reforma da Praça Vereadora Maria Maga no Bairro José e Maria. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0195/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para que seja feita a recuperação da pavimentação 

asfáltica da Rua Dona Justina Freire de Souza, próximo a APAE e o SIDSEMP, no Bairro Vila 

Mocó. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0196/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para que seja feita a limpeza, como também a 

construção de uma praça com equipamentos para exercícios físicos no terreno que fica entre a 

Avenida Donizete Lopes Santos, a Avenida Arlindo Rufino e a Rua João Salgueiro, no Loteamento 

Bela Vista. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0197/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Prefeito - Simão Durando Filho, interceder junto ao Secretário de Saúde, Senhor João 

Luiz Nogueira, que POSSA REALIZAR ATENDIMENTOS ODONTOLÓGICOS 

REGULARMENTE ATRAVÉS DAS UNIDADES MÓVEIS, NOS SEGUINTES NÚCLEOS DOS 

PROJETOS DE IRRIGAÇÃO QUE NÃO POSSUEM CONSULTÓRIOS ODONTOLÓGICOS 

NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE:  

*PSNC – N-1;     *PSNC – N-7; 

*PSNC – N-3;     *.PSNC – N-10; 

*PSNC – N-2      *PSNC – N-11. 

*PSNC – C-1;      

 

*INDICAÇÃO Nº 0199/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido 
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de viabilizar a pavimentação asfáltica e o recapeamento das ruas e avenidas do Loteamento Bella 

Vista 

 

*INDICAÇÃO Nº 0200/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido 

de viabilizar a pavimentação asfáltica das Ruas: Pimenta do Reino, Gameleira, Cruz de Malta, 

Manjericão, Sabugueiro, bem como  nas Travessas Salsa e Juca, localizadas no Bairro Santo André. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0201/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido 

de providenciar a construção de uma praça pública no Bairro Santo André 

 

*INDICAÇÃO Nº 0202/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido 

de viabilizar a construção de um Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI no Bairro Santo 

André 

 

*INDICAÇÃO Nº 0203/2024 - O VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, para que interceda junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, a fim de realizar o 

serviço de iluminação do campo de futebol do Projeto Senador Nilo Coelho C-1.    

 

*INDICAÇÃO Nº 0204/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar limpeza no 

acesso da balsa da Ilha do Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0205/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar a 

recuperação da pista que dá acesso a localidade Ponta da Serra. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0206/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Saúde, através do Secretário João Luís, no sentido de disponibilizar uma unidade 

odontológica móvel para atender na localidade Assentamento Maria Gorete. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0207/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Saúde, através do Secretário João Luís, no sentido de disponibilizar uma unidade móvel de saúde para 

atender na localidade Assentamento Maria Gorete. 
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*INDICAÇÃO Nº 0208/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, interceder junto à AMMPLA, através do 

Diretor-Presidente – Senhor Franklin Alves, para que providencie a INSTALAÇÃO DE FAIXAS DE 

PEDRESTRE E REDUTORES DE VELOCIDADE, NO RESIDENCIAL NOVO TEMPO 01, PEDRA 

LINDA, nesta cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0209/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Simão Durando, que interceda junto à Secretaria Municipal de 

Saúde – SESAU, na pessoa do Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, no sentido de disponibilizar 

a construção de uma UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO RESIDENCIAL NOVO TEMPO, NO 

BAIRRO PEDRA LINDA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0212/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura  e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, para que seja feita a recuperação da pavimentação asfáltica da 

Avenida Nordeste, via essa que liga ao Bairro José e Maria. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0213/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, para que seja feita a  recuperação da pavimentação asfáltica das 

vias de acesso as microempresas entre a via secundária da Avenida Doutor Ulisses Guimarães, 

próximo ao Mix Matheus e a Avenida José de Santana, no Distrito Industrial. 

 

*INDICAÇÃO Nº 214/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA e MOBILIDADE – SEINFRA, através do Secretário Frederico Melo 

Machado, que possa viabilizar a construção de uma quadra poliesportiva no Bairro Jardim 

Petrópolis 

 

*INDICAÇÃO Nº 215/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria Municipal de 

Educação, Cultura e Esporte- SEDUCE, através da Secretária ROSANE COSTA, que possa viabilizar  a 

construção de um banheiro para criança e um pátio, no CMEI Professora Rita Amorim, localizado 

no Residencial  Nova Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 216/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – que formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA e MOBILIDADE – SEINFRA, através do Secretário Frederico Melo 

Machado, que possa viabilizar serviço de cascalhamento e patrolamento da Rua (4) Mar Cáspio e 

Rua (5) Mar Bering, no Bairro Antônio Casimiro I. 

 

*INDICAÇÃO Nº 217/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria Municipal de 

Educação, Cultura e Esporte - SEDUCE, através da Secretária ROSANE COSTA, que possa viabilizar a 

construção de um muro, uma sala para os professores e a limpeza no entorno do CMEI Dr. 

Edvaldo Santana, no Residencial Pomares. 
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*INDICAÇÃO Nº  218/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à AMMPLA, 

através do Senhor Diretor-Presidente – Franklin Alves, à Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, 

através da Secretária Senhora Rosane da Costa, no sentido de solicitar uma nova rota de ônibus para 

atender alunos que estudam no CMEI Maria  de Lourdes, localizado na Vila NS-02 (conhecida 

como Vila AS 60) do Projeto Bebedouro 

 

*INDICAÇÃO Nº  219/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à AMMPLA, 

através do Diretor-Presidente Senhor Franklin Alves e à Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, 

através da Secretária Senhora Rosane da Costa, no sentido de solicitar outro ônibus com 40 a 45 

acentos para atender o transporte de alunos(as) universitários(as) das localidades de Izacolândia, 

Nova Descoberta e outras daquele entorno. 

 

*INDICAÇÃO Nº 220/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

da ESTRADA DE CHÃO QUE LIGA O POVOADO DE URUÁS AO POVOADO DE CAITITU, 

passando pelos povoados de CRUZ DE SALINAS e do ATALHO e beneficiando, também, as 

comunidades rurais próximas ao povoado de CAROÁ, em uma extensão de 42 (quarenta e dois) KM. 

 

*INDICAÇÃO Nº 221/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias para fazer o 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA DO COLIBRI LOCALIZADA NO BAIRRO PADRE 

CÍCERO 

 

*INDICAÇÃO Nº 222/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

DAS RUAS E AVENIDAS listadas abaixo todas localizadas no BAIRRO TERRA DO SUL. 

    1.Antônio Tavares de Melo, antiga Rua B;            11.Joaquim Sabino da Silva, antiga Rua 8; 

    2.Evangelista Martins dos Anjos, antiga Rua C;   12.Edney Silva Brandão, antiga Rua 09;  

    3.Joaquim Fernandes da Cruz, antiga Rua D;       13.Jovelina Mª da Conceição, antiga Rua 10; 

    4.Alberto Martins da Cruz, antiga Rua 1;       14.João Batista Da Silva, antiga Rua 11; 

    5.Júlio Cesar Alves dos Santos, antiga Rua 2;       15.Clarindo Rodrigues de Oliveira, antiga Rua 12; 

    6.Enilda Mangabeira Medeiros, antiga Rua 3;       16.Quitéria Gomes do Nascimento, antiga Rua 13; 

    7.Eduardo Barbosa Freire Rosa, antiga Rua 4;     17.Antunes Monteiro da Silva, antiga Rua 14; 

    8.Antônio de Raquel, antiga Rua 5;        18.Maria da Conceição Silva, antiga Rua 15; 

    9.Maria Josefa de Carvalho, antiga Rua 6;       19.Raimunda Pereira, antiga, antiga Rua 16; 

    10.Francisco José Coelho, antiga Rua 7;        20.William Wandriandey Leite, antiga Rua 17. 
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*INDICAÇÃO Nº 223/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, que interceda 

junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO 

MACHADO, no sentido de providenciar a REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA 

LOCALIZADA ENTRE A RUA DA CLEMÊNCIA, RUA DA FRATERNIDADE, RUA DO PERDÃO 

E DO BRILHO NO BAIRRO DOM AVELAR 

*INDICAÇÃO Nº 224/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado 

ao Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - 

Senhor Fred Machado, que seja feito reparo asfáltico, bem como a limpeza das calçadas que estão 

cheias de mato, na Rua Oscar Nascimento Sobral, no Bairro Colina Imperial e nas demais ruas que 

estejam necessitando desse serviço. 

*INDICAÇÃO Nº 225/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado 

ao Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de  Educação, Cultura e 

Esportes, através da Senhora Secretária - Rosane da Costa, que seja contratado de imediato ou 

alocado um servidor/a bibliotecário/a para a Biblioteca do CEU das Águas, localizada no Rio Corrente 

*INDICAÇÃO Nº 226/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado 

ao Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - 

Senhor Fred Machado, que seja feita com urgência manutenção nas correntes das cadeiras de balanço 

do parquinho infantil, localizado no Parque Municipal Josepha Coelho, pois estão praticamente todas 

enferrujadas, colocando em risco as crianças. 

*INDICAÇÃO Nº 227/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado 

ao Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - 

Senhor Fred Machado, que seja providenciado o saneamento básico e a pavimentação da Av. 1 e das 

Ruas 3, 4 e 5, na localidade de Jardim São Paulo I.  

*INDICAÇÃO Nº 228/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica das Ruas 02, 03, 07, 08, 13, 14 e 15 do Bairro Vila Marcela. 

 

*INDICAÇÃO Nº 229/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado e ao Secretário de Saúde, Senhor João Luís 

Nogueira Barreto, no sentido de que seja providenciado a reforma da Unidade Básica de Saúde – UBS 

localizada na comunidade das Pedrinhas, zona rural 

 

*INDICAÇÃO Nº 230/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a requalificação 

e/ou pavimentação asfáltica da Avenida Julião Nunes da Silva no Bairro Pedra do Bode. 
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*INDICAÇÃO Nº 231/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica das Ruas 53 e 54 do Bairro Rio Corrente. 

 

*INDICAÇÃO Nº 232/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, a conclusão da 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA do Bairro Parque Massangano 

 

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 
A) PODER EXECUTIVO:                      SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                              SEM MATÉRIA 

 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

   

SUJEITO A ALTERAÇÃO  
 

cas     


